



DIALOG

studentesc brâncovenesc

Pitești, Calea Bascovului nr. 2A,
tel.: +40 248 21 26 27

Râmnicu Vâlcea, Str. Nicolae
Balcescu nr. 39,
tel.: +40 250 73 91 22

Braila, Str. Rubinelor nr. 16 - 18,
tel.: +40 239 61 33 08



**Continuare
deschidere
an universitar
2014-2015
PITEȘTI**

Pagina 2

Deschiderea noului an universitar 2014-2015



Miercuri, 1 octombrie 2014, zi importantă pentru Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești. Ca în fiecare an, în Aula Magna s-au adunat studenți, cadre didactice, autorități locale și reprezentanți ai presei argeșene, pentru a marca începutul unui nou an universitar. Emoțiile au fost evidente, fie că a fost vorba despre boboci, aflați la început de drum, sau despre studenți aflați în ani mai mari, bucuroși să-și revadă colegii și profesorii. Chiar și personalitățile care au luat loc la prezidiu s-au lăsat cuprinse de starea specială, proprie fiecărui început de drum. Una peste alta, o zi a vorbelor frumoase, a optimismului dublat de rațiune și simț al măsurii. O zi cu de toate: discursuri, glume, amintiri și, evident, nelipsita festivitate de premiere a celor mai buni dintre studenții și absolvenții Universității „Constantin Brâncoveanu”. DSB se alătură urărilor de bine, sănătate și succes în noul an universitar pentru toți studenții și cadrele didactice din universitatea noastră.

Prof. univ. dr. Ovidiu Puiu, Rectorul Universității „Constantin Brâncoveanu” a deschis anul universitar într-o manieră proprie, alternând momentele de bilanț cu cele în care a prezentat elementele de noutate și strategii propuse de Universitatea „Constantin Brâncoveanu”. Un discurs centrat pe o analiză avizată a contextului socio-cultural - „o economie care se caută mai mult decât se regăsește, o Europă bântuită de fantoma crizei” – care a subliniat faptul că Universitatea „Constantin Brâncoveanu” le propune studenților săi un învățământ de calitate, inovator și un mediu academic performant. Confirmările acestui fapt au fost numeroase, de-a lungul timpului, acestea venind din partea celor mai avizate foruri în materie de învățământ superior, a subliniat Rectorul UCB: este vorba despre ARACIS, care, în urmă cu 2 ani, a conferit instituției noastre grad ridicat de încredere) și de Asociația Universităților Europene, ai cărei evaluatori (din Germania, Franța, Grecia și Slovenia) au confirmat acest statut.

După momentele de bilanț, Rectorul Universității le-a vorbit celor prezenți în sală despre noutățile acestui an în instituția noastră: cele două linii de Masterat (Management și logistică și Drept privat), despre alegerea cărora spune că „nu a fost întâmplătoare, ci a constituit rezultatul consultării cu angajatorii din județul Argeș”. Un alt element important l-a reprezentat referirea la proiectele în domeniul cercetării științifice. În acest context, Prof. univ. dr. Ovidiu Puiu le-a adresat celor prezenți invitația de a ni se alătura la Conferința internațională anuală, organizată de instituția noastră, aflată deja la cea de-a doua ediție. O manifestare științifică de marcă, al cărei nivel a fost deja confirmat prin faptul că, a subliniat Rectorul UCB, „în acest an, avem deja peste 60 de lucrări din afara universității înscrise la conferință”.

Mai departe, Rectorul Universității a vorbit despre „o oportunitate regăsită prin mult-discutata Ordonanță 49”. Fără de a se feri de argumente tăioase, Prof. univ. dr. Ovidiu Puiu a ținut să facă unele

precizări foarte importante legate de poziția UCB în legătură cu necesitatea unui Colegiu universitar. Subliniind faptul că „învățământul terțiar este prezent în toată Europa și nu numai”, acesta a arătat că, „dincolo de ceea ce reprezintă această publicitate, această manipulare în legătură cu acest subiect, avem de-a face, de fapt, cu așezarea normalității în România”. Departe de a reprezenta încercarea de a-i încuraja pe absolvenții fără bacalaureat să creadă că pot intra la facultate sărind peste etapele normale, Rectorul UCB și-a centrat discursul pe termeni precum lege, corectitudine, raportare la normalitate, vorbind despre momentul în care, la Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, a avut loc o consultare cu angajatorii, la care au participat prim-ministrul Victor Ponta și Ministrul Educației, Remus Pricopie. Un eveniment important, „din care a rezultat nevoia de a integra tinerii care nu se regăsesc nicăieri”. Încercând să diminueze efectele unui continuu proces de manipulare, Rectorul Ovidiu Puiu a subliniat din nou importanța atitudinii autorităților față de tineri.

Tot despre tineri a vorbit Prof. univ. dr. Ovidiu Puiu și atunci când a prezentat importanța acordată de UCB domeniului Relațiilor Internaționale. Un domeniu privilegiat, mai ales prin ERASMUS PLUS, prin care universitatea pune la dispoziția doritorilor 170 de burse de studii și stagii de practică, acordând granturi de 500-700 de Euro. În acest context, Rectorul UCB s-a referit la ceea ce a numit „una dintre marile drame contemporane: atitudinea unora față de învățământul românesc”. Mai exact, a subliniat vorbitorul, prin „acest stop pe care l-am pus educației, doar 14% din populația țării are studii superioare”. Mai mult decât atât, „suntem pe locul 3 în top, dacă facem referire la tinerii care nu se regăsesc nicăieri pe piața muncii”. În acest context, demersul UCB a avut în vedere faptul că „toate aceste oportunități ne oferă calea de a ne regăsi locul într-o Europă care a ales să fie din ce în ce mai concurențială”.

În final, Rectorul UCB a ținut să-i felicite pe cei care au ales să urmeze studiile la Universitatea noastră, fie ei studenți sau masteranzi, subliniind că educația este adevărata cale spre progres. De asemenea, a amintit importanța parteneriatului dintre UCB și mediul preuniversitar, parteneriat care reprezintă „secretul așezării pe baze durabile a învățământului din România”. Dincolo de mulțumirile adresate autorităților locale și județene sau Inspectoratului Școlar Județean, Rectorul a ținut să mulțumească public și ÎPS Calinic pentru că, în Anul Brâncoveanu, a devenit parte a adunării eparhiale, dar și presei locale, pentru reflectarea cu obiectivitate a evenimentelor de la Universitatea „Constantin Brâncoveanu”. Și nu în ultimul rând, Rectorul le-a mulțumit cadrelor didactice, „fără de care nu ar fi fost posibil un asemenea loc al UCB în rândul universităților din România”. „Trăim, ne luptăm cu viața, având în față modele”, a mai subliniat Rectorul Universității „Constantin Brâncoveanu”, în Aula Magna a unei instituții care promovează modele veritabile, într-o lume plină de incertitudini.



**Dr. Primar Aurel
Simionescu la
deschiderea anului
universitar la
BRĂILA**

Pagina 3



**Dr. Prefect Dumitru-
Nicu Cornoiu la
deschiderea
anului universitar
la Rm. VÂLCEA**

Pagina 4

continuare pagina 1

Mihai Oprescu, Prefectul Județului Argeș: „La UCB, există baza materială de excepție dar și resursa umană deosebită pentru a face performanță”

„Este o emoție de câte ori mă aflu în fața colegilor și a studenților”, a mărturisit Mihai Oprescu, Prefectul Județului Argeș și cadru didactic la Universitatea „Constantin Brâncoveanu”. La început de an universitar, acesta a ținut să transmită un mesaj atât din partea Guvernului României și a Prim-ministrului, Victor Ponta, cât și în nume personal: „Un an plin de reușite” le-a urat domnia-sa celor aflați în Aula Magna, ținând să-i asigure că, „în pofida tuturor vicisitudinilor, există șansa unui viitor mai bun”. Pentru a face acest lucru posibil, a precizat vorbitorul, trebuie mărit numărul tinerilor cu studii superioare, deoarece, „problema reală nu este atât inflația de diplome din universități, despre care vorbesc multe persoane – unele, în necunoștință de cauză – ci calitatea oamenilor pe care îi scot aceste universități”. Prefectul Mihai Oprescu i-a asigurat pe bobocii brâncoveni că au făcut o alegere bună, prin decizia de urma cursurile acestei instituții de învățământ superior, unde vor avea, i-a asigurat domnia-sa, „baza materială de excepție dar și resursa umană deosebită pentru a face performanță”. Adresându-li-se ca un tânăr celor de-o vârstă apropiată, Mihai Oprescu le-a recunoscut tinerilor forța și entuziasmul specifice tinereții: „Există un moment al studiului, un moment al înțelepciunii și un moment de a pune sămânța într-un pământ roditor. Vă sfătuiesc să folosiți acești ani în deplinătatea puterilor voastre. Vă urez un an plin de reușite și să acumulați tot ceea ce vă este pus la dispoziție de către dascălii dvs. Un an bun și tot ce vă doriți!”

Tudor Pendiuc, Primarul Municipiului Pitești: „În această competiție, va reuși cel mai bun”

Și în acest an, discursul lui Tudor Pendiuc – aflat în Aula Magna în dublă calitate (de Primar al Municipiului Pitești și de cadru didactic al UCB) a fost unul deosebit. Îmbinând tonul glumeț cu realitățile serioase, le-a vorbit celor aflați în Aula Magna despre două acțiuni importante la care a participat, de curând, la adunarea Institutului Orașelor Europene și unde în centrul discuțiilor s-a aflat schimbarea. Despre nevoia de schimbare le-a spus, mai în glumă, mai în serios, și celor prezenți, esența fiind că „lumea se schimbă atunci când ai cu cine să o faci să se schimbe. Vouă vă trebuie doar convingerea că puteți să schimbați lumea. Puteți face asta prin forța învățării. În viață, întotdeauna este bine să te uiți în spate și să vezi că ai la ce să te uiți, că ai lăsat ceva în urma ta, că ai realizat ceva”. În același context, Tudor Pendiuc le-a vorbit tinerilor despre prejudecăți, necesitatea de a-și alege modele veritabile și aceea de a acumula cât mai multe cunoștințe. Pentru că, dacă nu putem susține cu certitudine că suntem cei mai buni, atunci „trebuie să putem avea pretenția să suntem foarte buni în meseria pe care ne-am ales-o”. De aceea, în contextul discuțiilor interminabile despre inexistența locurilor de muncă, Tudor Pendiuc a conchis că „este nevoie de calitate. Mai mult, nu putem să performăm fără curaj”. Asigurându-i pe tineri că administrația publică are nevoie de specialiști, Primarul Piteștilui a recunoscut că Universitatea „Constantin Brâncoveanu” oferă condițiile pentru această performanță. Discursul s-a încheiat într-un ton optimist și mobilizator: „În această acerbă concurență, depinde de noi; totul este o competiție, în care va reuși cel mai bun. Vă urez să aveți puterea de a reuși și puterea de a depăși împreună această situație, nu tocmai plăcută, prin care trecem cu toții”.

Dumitru Tudosoiu, Inspector Școlar General: „UCB - un partener corect și competent”

Rectorul Universității „Constantin Brâncoveanu”, gazda și moderatorul

evenimentului din Aula Magna, l-a prezentat pe Dumitru Tudosoiu, în contextul în care le-a vorbit celor prezenți despre parteneriatul dintre UCB și ISJ Argeș, din acest an: „un mecanism de a accede la UCB pe bază de concurs”. În esență, proiectul a avut în vedere, dincolo de bursele sociale acordate de Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, încurajarea valorii. Mai concret, este vorba despre admiterea organizată în luna mai, unde instituția a acordat bursă pentru 10% din locurile scoase la concurs. Demersul s-a bucurat de succes, fiind chiar și 10-11/ loc, în funcție de specializare.

În acest context s-a desfășurat



discursul șefului de la ISJ Argeș, Dumitru Tudosoiu. Făcând referire la discursurile antevorbitorilor săi, domnia-sa a subliniat importanța parteneriatului dintre sistemul preuniversitar și cel universitar, mai ales pentru că, de fapt, „esența sistemului de educație este sămânța sădită în sol roditor, elevii trebuind încurajați să-și contureze viitorul”. Despre Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Dumitru Tudosoiu a avut numai cuvinte de laudă, confirmând calitatea serviciilor educaționale din instituția noastră: „Inspectoratul Școlar Județean a văzut în UCB un partener corect și competent. Este o universitate cu foarte mare deschidere și un foarte mare potențial. În definitiv, ce universitate privată mai oferă locuri fără taxă?”

În legătură cu subiectul spinos al colegiilor universitare, șeful ISJ a fost tranșant: „Ce trebuie să facem cu un elev care a picat Bac-ul? Trebuie să încercăm să găsim o formulă prin care să-și continue studiile, pentru a nu abandona de tot școala”. De aceea, Dumitru Tudosoiu a numit demersul acesta „un plan remedial, în primă fază, deoarece este foarte important pentru tineri să se regăsească undeva. Este o a doua șansă, mai ales că societatea nu-ți oferă prea multe lucruri. Vă felicit, domnule Rector, pentru inițiativa dvs. – atât cea legată de oferirea unei burse, cât și cea legată de înființarea unui colegiu. Sunteți un pionier la nivelul județului Argeș!”

Mesajul ÎPS Calinic, Arhiepiscopul Argeșului și Muscelului, transmis de Protopop Ciprian Vușan: „Educația este cea mai bună provizie pe care o poți face pentru bătrânețe”

Protopopul Ciprian Vușan a adus în Aula Magna mesajul ÎPS Calinic, Arhiepiscopul Argeșului și Muscelului. El însuși fost absolvent al Universității „Constantin Brâncoveanu”, Ciprian Vușan a început prin a vorbi despre contextul special al acestei sărbători: Anul Brâncoveanu: „Cu 300 de ani în urmă, neamul românesc a dat un erou, căruia UCB îi duce mai departe jertfa”. Mesajul adus a fost unul special, menit să arate importanța rolului de educator: „Un om educat se deosebește de cel needucat așa cum un om viu se deosebește de cel mort”. Este cu atât mai important cu cât „omul nu poate deveni om decât dacă este educat”. În această sferă întinsă a educației, cea creștină ocupă un loc aparte, arată mesajul ÎPS Calinic: educația creștină se află dincolo de predarea informațiilor. Se referă la modelarea caracterului, utilizând duhul înțelepciunii și al înțelegerii. În încheierea mesajului său, regăsim un elocvent citat aparținându-i lui Aristotel: „Educația este cea mai bună provizie pe care o poți face pentru bătrânețe”.

Mesajul bobocilor Bogdan Ciucu și Maria Cristina Ghergu: „Suntem mândri de alegerea făcută de a urma UCB”

În final, au avut cuvântul bobocii. Și nu oricine. Este vorba despre doi dintre cei care au intrat la Universitatea „Constantin Brâncoveanu” pe locurile fără taxă, în urma concursului din această primăvară. Bogdan Ciucu și Maria Cristina Ghergu au venit în fața unei săli pline și au avut curajul de a vorbi în numele celor care, ca și ei, au ales să studieze la Universitatea „Constantin Brâncoveanu”. Emoționați și entuziaști, au vorbit în numele bobocilor și ne-au împărtășit câteva dintre așteptările și visurile de început de studenție: „Ne așteptăm la multă muncă, nopți pierdute și amintiri plăcute”. „Suntem mândri de alegerea făcută de a urma Universitatea „Constantin Brâncoveanu”. Știm că se ni se cere entuziasm și implicare. Ne dorim să ne ridicăm la standardele universității și să menținem bunul renume al acesteia”.

Lect. univ. dr. Ramona – Gabriela Eana

La Brăila, a răsunat din nou Gaudeamus Igitur!

Prima zi din octombrie reprezintă, în mod tradițional, un nou an universitar, cu emoții pentru studenți, în special boboci, dar și pentru profesori. Anul acesta deschiderea festivă a anului universitar a avut loc în Aula Universității „Constantin Brâncoveanu” din Brăila. La eveniment au participat reprezentanți ai autorităților locale, ai mediului economic, cadre didactice, studenți și absolvenți.

Conf. univ. dr. Camelia Vechiu, decan al Facultății Management Marketing în Afaceri Economice, a salutat prezența numeroșilor invitați, apreciind că acest fapt ne dovedește, o dată în plus, că ne bucurăm de aprecierea domniilor lor. Doamna decan a menționat că „ne aflăm în cel de-al 23-lea an al existenței UCB aici, la Brăila, și ne bucurăm foarte mult să începem un nou an pe care suntem siguri că se va finaliza cu rezultate la fel de frumoase ca și până acum”.

Doamna decan, conf. univ. dr. Camelia Vechiu consideră că „cei peste 20 de ani de existență ne obligă la un plus de calitate, un plus de implicare socială și activități noi în acest an universitar. Ne propunem să continuăm frumoasa colaborare cu toate liceele din municipiul și județul Brăila, să ne implicăm în acțiuni sociale în sprijinul comunității locale și să derulăm proiecte de cercetare utile societății”.

Cu toții am aplaudat prezența numeroasă a invitaților ce au fost prezenți de doamna decan, conf. univ. dr. Camelia Vechiu: doamna Vasilica Anghel – director BancPost, doamna Carmen Klaus-Tamași – director executiv CECCAR, domnișoara Camelia Gușatu – director al Direcției pentru Tineret și Sport a Primăriei Municipiului Brăila, doamna Camelia Drăgan – președinte a Asociației Antreprenorilor din România, filiala Brăila, domnul director al Bibliotecii Județene Panait Istrati, Dragoș Neagu, domnul director al Societății Unita, Sorin Boșneag. De asemenea, în prezidiu s-au aflat invitați precum doamna prof. dr. Cristina Anton, director Casa Corpului Didactic Brăila, domnul Viorel Avram, vicepreședinte al Consiliului Județean, domnișoara prefect dr. Vasilica Vălcu dar și domnul Mircea Florin, director Zona Liberă Brăila – unul dintre absolvenții UCB cu care ne mândrim.

Domnul președinte al Senatului UCB, prof. univ. dr. Ion Scurtu a fost alături de noi, ca în fiecare an, și ne-a asigurat de susținerea dumnealui și de încurajările permanente pentru derularea de noi proiecte și continuarea cercetării științifice.

Domnul vicepreședinte al Consiliului Județean Brăila, Viorel Avram, a urat tuturor un an universitar bun și a afirmat: „am colaborat cu absolvenți ai UCB și am constatat că sunt profesioniști desăvârșiți, de aceea mediul de afaceri brăilean, și nu numai, trebuie să înțeleagă că UCB este un furnizor de specialiști bine pregătiți”.

Ne-a onorat cu prezența sa primarul Municipiului Brăila, conf. univ. dr. Aurel Gabriel Simionescu: „dincolo de ceea ce urăm la fiecare început de an: Realizări! Performanțe! Succes!, aș dori să punctez trei lucruri: apreciez modul în care s-au prezentat studenții la examenele de licență, faptul că domnul rector Ovidiu Puiu

și-a arătat disponibilitatea pentru participarea universității, prin cadrele didactice, în cadrul proiectelor demarate de Agenția de Dezvoltare Regională și faptul că în continuare e nevoie de oameni cu studii superioare, deoarece pe tronsonul de populație cu vârsta între 20 și 25 de ani, România ocupă încă un loc codăș în ceea ce privește absolvenții de studii superioare, în rândul statelor membre UE”.

Cu mari emoții, Alina Ploeanu, boboaica aleasă să-și încurajeze colegii la început de drum, studentă la programul de studii Management, ne-a mărturisit: „emoția de a fi studentă este neașteptat de mare. Se împletește cu nerăbdarea, curiozitatea, dar și cu teama de necunoscut – emoții firești, atunci când treci de la o etapă la alta. Știm că drumul ce urmează să-l parcurgem nu va fi ușor; de acum încolo, exigențele sporesc, iar greșelile trebuie să fie mai puține, dar tocmai faptul că ne-am ales singuri această cale face ca lucrurile să fie mai ușoare. Țin să-i felicit pe colegii care au optat pentru Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, asigurându-i că au făcut o alegere foarte potrivită. Personal, îmi doresc foarte mult să devin bursier Erasmus și am ales Universitatea „Constantin Brâncoveanu” deoarece aici îmi voi putea îndeplini acest vis”.

La manifestare au participat și cadre didactice de la Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, decanul Facultății de Inginerie și Agronomie Brăila, conf. dr. Cristian Simionescu și domnul prodecan al aceleiași facultăți, conf. univ. dr. Nicușor Drăgan. Cu acest prilej, domnul decan a reconfirmat relațiile bune dintre instituțiile noastre și este sigur că și pe viitor vom colabora frumos.

Domnul rector fondator, prof. univ. dr. Alexandru Puiu, ne-a îndemnat ca de fiecare dată să sperăm în mai bine, să depășim individualismul, să credem în realizările în echipă și împreună, profesori, studenți, specialiști, să ne unim eforturile pentru a consolida universitatea, având încredere că vom redresa numărul de studenți și vom acoperi prin calitate această dificultate de ordin cantitativ.

Domnul rector fondator a mulțumit în mod deosebit bobocilor și boboacelor ce ne-au ales, în special aici la Brăila, dovedind încredere în tot ceea ce s-a făcut aici, ca bază materială și umană. I-a asigurat că au ales bine, fiind printre primele universități particulare acreditate, care a obținut printre primele Certificatul Grad de Încredere Ridicată, avem un număr mare de burse Erasmus pe care le oferim studenților noștri, dar și multe alte motive, unele oferite chiar de numeroasele personalități naționale și internaționale ce ne-au vizitat.

La finalul festivității s-au înmănat premii celor mai buni studenți și masteranzi ai celor două facultăți din Brăila.

Am trăit împreună emoțiile unui nou început și ne-am bucurat că, pentru încă un an, în liniștea orașului nostru a răsunat din nou Gaudeamus Igitur!

Lect. univ. dr. Gica Culiță



Festivitatea de deschidere a anului universitar 2014-2015 Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Pitești Facultatea de Management, Marketing în Afaceri Economice, Rm. Vâlcea

Deschiderea oficială a anului universitar 2014-2015 la Facultatea de Management, Marketing în Afaceri Economice din Rm. Vâlcea a avut loc miercuri, 1 octombrie 2014. Evenimentul a reunit în Aula facultății distinși invitați – personalități ale vieții culturale vâlcene, autorități ale administrației locale: Dumitru Nicu Cornoiu- Prefectul județului Vâlcea, Vasile Cocoș - Viceprimarul Râmnicului, Bogdan Pistol – Vicepreședintele CJV, prof. Ion Vlăsceanu – Inspector școlar pentru învățământul profesional și tehnic, alături de membri din conducerea instanței de învățământ superior anterior menționată, cadre didactice din învățământul universitar și preuniversitar, studenți, părinți, agenți economici locali.

Oferindu-le binecuvântarea sa tuturor celor prezenți, Preasfințitul Părinte Emilian Lovișteanul, Arhiepiscopul Râmnicului, a deschis festivitatea cu o scurtă rugăciune de mulțumire și cerere adresată lui Dumnezeu, pentru studenții și cadrele didactice din Universitatea „Constantin Brâncoveanu”. Elogiind numele Sfinților Martiri Brâncoveni, Prea-Sfinția Sa i-a îndrumat pe studenții brâncoveni să urmeze astfel de modele și pilde în viață, precum Sfinții Martiri Brâncoveni: „oameni de cultură, care au chivernisit bine averea țării și au știut să se jertfească .

Primul cuvânt de „bun venit” a fost adresat studenților de Rectorul Universității „Constantin Brâncoveanu”, Prof. Univ. dr. Ovidiu Puiu. Trecând în revistă doar câteva dintre succesele de care se bucură Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, „o instituție tânără de învățământ”, Domnul Rector și-a oprit atenția asupra Certificatului GRAD DE ÎNCREDERE RIDICAT, conferit de ARACIS în urmă cu trei ani, urmând ca la numai doi ani mai târziu, acesta să fie confirmat în plan internațional, în urma celor două vizite întreprinse în universitatea noastră de European University Association.

Acum, la început de an universitar 2014-2015, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” oferă două programe noi de masterat acreditate – Management și Logistică – precum și un domeniu nou – specializarea DREPT PRIVAT, acreditată cu același GRAD DE ÎNCREDERE RIDICAT, binemeritat.

Zona relațiilor internaționale a reprezentat mereu un succes pentru universitatea noastră, iar după spusele Domnului Rector, acest an universitar reprezintă un moment nou pentru mobilitățile tinerilor garantate prin programul Erasmus +. Anul acesta, studenții și masteranzii brâncoveni vor avea posibilitatea de a beneficia de un grant semnificativ pentru studii sau internship-uri întreprinse în cele 30 de instituții de învățământ superior din Europa și SUA, care compun portofoliul de parteneriate actual.

Aflată deja la a doua ediție, Conferința internațională Knowledge Economy – Challenges of the 21st century își dovedește utilitatea și impactul creat prin faptul că, până la ora actuală, Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, în calitate de organizator, a primit deja 60 de lucrări, trimise de participanți străini și români. Lucrările prezentate în cadrul conferinței anterior menționate vor fi publicate în Revista „Strategii Manageriale”. Cu un board format din cei mai de seamă reprezentanți ai instituțiilor de învățământ superior din Europa, în special Austria și Portugalia, Revista Universității „Constantin Brâncoveanu” este, în acest moment, indexată în trei baze de date internaționale.

Dornici să-și exprime opinia, invitații din prezidiu, luând pe rând cuvântul, i-au încurajat și felicitat pe studenții brâncoveni, asigurându-i că studiul este singurul drum către performanță. Apreciind activitatea Universității „Constantin

Brâncoveanu”, dovedită prin numărul mare de tineri încadrați în piața muncii, invitații din prezidiu au ținut să menționeze că nimeni nu poate intra în circuitul economic al unui stat fără a se forma inițial, iar locașul de învățământ brâncovean din comunitatea vâlceană satisface toate cerințele unei astfel de formări.

Lista urărilor și totodată a cuvintelor frumoase adresate universității noastre s-a încheiat cu discursurile studentelor Cristina Vlad, în calitate de boboc bursier și Mădălina Ignat, în calitate de absolventă:

„Am dat curs invitației dvs., în calitate de boboc bursier, din dorința de a vă ura tuturor un an plin de succes. Îmi doresc ca fiecare dintre noi să aibă putere de muncă și de concentrare, să fim receptivi și implicați în actul de învățare, să participăm cu interes și devotament la cursuri și să reușim să ne atingem obiectivele propuse.

Știu că oricât de multe obstacole vom avea de înfruntat vom găsi susținere și înțelegere în colegi și în cadrele didactice.

Absolventă Colegiul Național „Alexandru Lahovari”

Studentă Anul I, specializarea Management

Bursieră – în urma susținerii examenului de Pre-admitere

Încurajările și gândurile frumoase adresate colegilor săi au fost, bineînțeles, însoțite de mulțumiri adresate foștilor profesori, mulțumiri anticipate adresate actualilor profesori și, nu în ultimul rând, părinților.

Eforturile depuse de noi, formatorii de profesioniști dar și de caractere, în egală măsură, au fost răsplătite, ascultând discursul elaborat și vocea plină de emoție a absolventei noastre, Mădălina Ignat:

„Avem norocul de a fi tineri la începutul unui nou mileniu, într-o lume în continuă schimbare, din ce în ce mai lipsită de constrângeri și plină de posibilități. Am avut, de asemenea, șansa extraordinară de a beneficia de serviciile unui colectiv didactic excepțional. Majoritatea profesorilor care ne-au îndrumat pașii în cei trei ani de studiu și-au trăit adolescența într-un sistem social diferit de cel actual. Multe dintre noțiunile, care, pentru noi, sunt pagini de istorie, reprezintă pentru domniile lor ani de viață, cu toate bucuriile și tristețile lor.

Nimeni nu poate nega bogăția de informație pe care o reprezintă o astfel de experiență, așa cum nimeni nu poate nega aplicația și dăruirea cu care profesorii noștri se străduiesc să ne transmită cunoștințele lor.

Una dintre lecțiile pe care le-am învățat în anii de studenție, nu din cărți, ci în relație directă cu profesorii Universității „Constantin Brâncoveanu”, spune că succesul, sub orice formă l-am înțelege fiecare dintre noi, se construiește, în primul rând, prin educație și depinde numai de determinarea cu care ne urmăm obiectivele.

Acesta este mesajul pe care doresc să-l transmit mai tinerilor mei colegi, la începutul noului an universitar

Mădălina Ignat – absolventă

Universitatea „Constantin Brâncoveanu”

Prezentator TV – Etalon, Rm. Vâlcea

Lect. univ. dr. Ramona Chițu

